"INVERSIONES ASAAB C.A."

Guayaquil, 24 de Septiembre de 1986/

Boyacá № 1613, Guayaquil.

Señora Emilia Saab de Zajar Presente.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de "INVERSIONES ASAAB C.A." reunida el diecisi<u>e</u> te de septiembre de mil novecientos ochenta y seis, por unanimidad resolvió elegir a usted G E R E N T E de la Compañía, por un perío do de cinco años√ a partir de la fecha, teniendo usted en el ejerci⊷ cio de tales funciones la representación legal,/judicial/y extrajudi cial de la misma, sin la intervención de otro funcionário; además le corresponden las atribuciones previstas en la Ley y en los Estatutos Sociales de la Compañía.

Los Estatutos de la Compañía "INVERSIONES ASAAB C.A.V en los que cons tan sus atribuciones, están incluídos en la Escritura Pública de cons titución de la misma celebrada el veinticuatro de Agosto de Mil novecientos sesenta y siete, ante el Novario secto de la Cantón, el día treinta de los mismos mes y año.

> Reemplaza√usted en sus funciones a la Señora Montaha Andery viuda de Saab, ^Lcuyo nombramiento se inscribió en el ^Kegistro Mercantil de este cantón el veintidos de junio de mil novecientos setenta y seis/de fojas 12.049 a 12.050, Nº 2680 y anotado bajo el Nº 8.896 del Hepertorio.

Atentamente,

Ab. Farid Saab Andery, Presidente Ad-Hoc de la Junta General Universal Extraordina ria de Accionista de la Compañía "INVERSIONES ASAAB C.A.".

Acepto/la designación de G E R E N T E de "INVERSIONES ASAAB C.A."

Guayaquil, 24 de septiembre de 1.986.

Danilio Danilio Lopa.

EMILIA SAAB DE ZAJAR.

da inscrito el presente Nombramiento de fojas 44.918 a 44.919, número 10.276 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 15.633 del Repertorio.— Ar - chivándose los comprobantes de Registro y Defensa Nacional.— Guayaquil, diez de Diciembre de mil novecientos ochenza y seis.— El Registrador Mercantil.—

AB. HEETOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Required Mercannil del Canton Sunyaquil

Se tomó nota de este Nombramiento a foja 12.050 del Registro Mercantil de 1.976, al margen de la inscripción respectiva.— Guayaquil, diez de Diciem_bre de mil novecientos ochenta y seis—El Registrador Mercantil.—

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE

